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A BM. megyei rendőrfőkapitányságok politikai osztályain 1962/63-ban 
végrehajtott átszervezés helyességét gyakorlati tapasztalataink igazolták. 
A külső és belső ellenség taktikájáról, tevékenységének irányáról és mód

szereiben bekövetkezett változásokról szerzett tapasztalataink, az operatív 
helyzet és helyi sajátosságai szükségessé teszik a megyei politikai osztályok 
szervezeti felépítésének további módosítását, az erők szükség szerinti átcso
portosítását, az operatív munka feltételeinek javítása, eredményességének 
fokozása, lehetőségeink jobb kihasználása érdekében.

A megyei politikai osztályok előtt álló feladatok eredményesebb megol
dását segítő szervezeti módosítások végrehajtása érdekében

1. A nagyatádi, pápai, ózdi és szentgotthárdi politikai kirendeltségeket 
megkell szüntetni.

Az érintett megyei főkapitányok gondoskodjanak a megszüntetett kiren
deltségek személyi állományának a politikai osztályokon történő beosztásá
ról, továbbá a nagykanizsai, soproni, hegyeshalmi és dunaújvárosi kirendelt
ségek létszámának ésszerű csökkentéséről.

2. Baranya. Borsod, Győr-Sopron, Komárom, Pest és Veszprém megyé
ben a szabotázselhárító alosztályok létszámát csökkenteni kell. A többi me
gyében a III/III-2. alosztályokat csoportokká kell szervezni és a III/I II-1. 
alosztályvezető alárendeltségébe utalni. Az új alosztály elnevezése: III/III. 
Alosztály. Az elkészítendő új állománytáblában — ahol ez indokolt — a cso
port vezetőjének alosztályvezető-helyettesi beosztást kell biztosítani.

3. Ügyelve működőképességük megőrzésére — a meghatározott mér
tékben — csökkenteni kell egyes megyék politikai osztályain a vizsgálati 
alosztályok létszámát.

4. A felsorolt szervek megszüntetése, összevonása a kijelölt területeken 
az állomány csökkentése révén felszabadult létszám átcsoportosításával meg 
kell erősíteni a megyei politikai osztályok III/II. alosztályait (legális csator
nák, TÜK. és a KEOKH. vonalán) és ahol ez szükséges, a III/III. alosztályo
kon az ideológiai, egyházi vonalakat.
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5. A híradástechnikai, fototechnikai anyagok és az operatív technika 
egyes eszközei kezelésével, ellenőrzésével — az egységes anyaggazdálkodás 
biztosítása érdekében — a megyei főkapitányok az Anyagi és Technikai 
Osztály beosztottai közül (a jelenlegi létszám érintetlenül hagyása mellett) 
megyénként egy jól képzett anyagi tisztet bízzanak meg.

Feladatukat és a BM. III. Főcsoportfőnökséghez való viszonyukat végre
hajtási utasításban a BM. I., II. és III. főcsoportfőnökök határozzák meg és 
megfelelő kiképzésükről gondoskodjanak.

6. A BM. Szervezési Osztály vezetője jelen parancs alapján — a megyei 
főkapitányokkal együttműködve — készítse el a megyei politikai osztályok 
új állománytáblázatát és azt a BM. III. főcsoportfőnökön keresztül hozzám 
1964. május 5-ig jóváhagyásra terjessze fel.Végrehajtva Veres alez.


